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甲斐市教育委員会第９回定例会議事録 

 

1  日  時   平成 30年 12月 26日（水）午後１時 30分 

2  場 所  甲斐市役所 新館２階 教育委員会会議室 

3 開  会   午後 1時 30分 

4  出席者   【教育長】生山勝教育長  

【委 員】栁本博美職務代理者 中込正久委員 

長田明美委員 小林啓子委員            

      【説明員】三澤宏教育部長 加藤文雄教育総務課長 

 内藤和彦学校教育課長 圡屋達巳生涯学習文化課長 

 梅原剛スポーツ振興課長 保坂和也図書館長  

小山田拓也学校教育指導監 早川英彦学事係長 

5 傍聴人  なし 

6 事務局  名取藤吾教育総務係長 柴崎唯教育総務係員 

7 前回議事録の承認 平成 30年度 第８回定例会議事録 「承認」 

8 教育長からの報告 

9 議 題 

第 1号 平成 30年度要保護・準要保護、児童生徒の認定について 

    第 2号 平成 30 年度就学援助費（平成 31 年度入学準備費）、児童生徒の認定に

ついて 

10 その他 

（1）平成 30年度末（県費教職員）人事異動の予定について 

（2）平成 30年 12月甲斐市定例議会教育委員会関係代表・一般質問について 

(3) 平成 31年成人式について 

（4）甲斐市小中学校音楽祭について 

（5）甲斐市元旦ラジオ体操について 

（6）竜王図書館の開館時間の本格実施について 

（7）1月の行事予定について 

11 閉 会 午後 3時 30分   
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○開 会 

事務局     開会を宣する。 

○新教育委員紹介・あいさつ 

事務局     始めに、12月 25日に新しく就任されました教育委員よりここでごあい

さつをいただきたいと思います。よろしくお願いします。 

委 員     教職退職以来、本市の社会教育委員を務めさせていただいておりました

が、この度教育委員に任命していただき、気の引き締まる思いです。昨日

は教育総務課長に庁内全部を案内していただき、挨拶をいたしまして、一

層責任の重さを痛感しました。なにかと不慣れな私でありますので、ぜひ

教育長様をはじめ、委員の皆様方や事務局の皆様方のご支援ご協力を頂く

中で誠心誠意一生懸命努めてまいりますので、よろしくお願いいたします。 

○あいさつ   

委 員     メンバーが変わると、同じ内容でも異なる見方が出てくると思います。和

を以て尊しとなすという国ですので、仲良くやっていければと思います。 

       今年の流行語大賞は「そだねー」などがありましたが、オリンピックが終

わった頃の小・中学校の入学式へ私も参加し、「そだねー」のお話をさせて

いただきました。 

その他にも「スーパーボランティア」等いくつもノミネートがありました

が、ＮＨＫのチコちゃんに叱られるの「ボーっと生きてんじゃねえよ」を見

ていると、私もボーっと生きているなと感じてしまいます。 

例えば、学校の音楽室へ行くと、ベートーヴェンやバッハなどの音楽家の

絵があります。私はそれを音楽室の教材か何かだろうと思っていたのですが、

チコちゃんの番組では、あの絵は楽器屋のカレンダーで、毎年違う人を出し

ていて、その下の年号だけ切り取って貼っているというのです。 

今思うと、昔を知らない人はそれが当たり前となっていて、教材くらいに

しか思いませんが、正しく知るとやはり違うものだなと思いました。何気な

く見たり思ったり、あるいは自分で喋っていることの中でも全然わかってい

ないこともあります。教員なども、自分で全てわかっている気になり、大人

になればなるほど知らないことは少なくなっていきます。しかし、たまには

物事の原点を振り返ることも良いことだと思います。 

2020 年から新学習指導要領が本格実施され、準備段階に入っています。
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準備段階で今後の教育の原点や基本が決まっていて、20 年には実施される

ということですが、私ども教育行政に携わる者としては、しっかり取り組ん

でいきたいと思っております。準備の段階で完璧にしておければよいのです

が、準備も完全にはできません。やはり実行段階へ入った後、特に子どもが

楽しい授業であるように原点に返って検証していく必要があるのではないで

しょうか。 

私もサポートはするのですが、のど元過ぎれば忘れてしまうことがありま

す。しかし、やってきたことをしっかりと振り返って実のある教育行政がで

きれば良いと思っております。 

年の瀬で、寒い日が続きますが元気に、新しい年を迎えていただければと

思っております。 

○教育長報告 

教育長     今月もお忙しいところ、ご参会いただきまして有難うございます。12 月

の諸報告をさせていただきます。１ページをご参照いただきたいと思いま

す。主なものにつきましてご報告申し上げます。 

まず１日、２日は県一周駅伝大会が行われ、２連覇を目指した甲斐市 A

チームは準優勝、甲斐市 B チームは８位に入賞しました。優勝は甲府市で、

タイム差は２分５７秒差で準優勝でした。 

１日は県庁で体協の会長、副会長と一緒に午前８時からの開会式に参加

し、甲斐市 B チームの甲稜中学校の佐藤選手が立派な選手宣誓を行いまし

た。その後、山梨市役所、笹子峠手前の日影の中継所で応援しました。 

２日は、双葉庁舎で甲斐市消防団に応援のお礼を済ませ、塩川橋と千松

橋では市長、教育委員の皆さん、やはたいぬくんと一緒に応援しました。

甲斐市の応援団は 1,000 人を超え、甲斐市のチーム以外の方々からは塩川

橋から千松橋の甲斐市内は県下の中でも一番の応援する人が多く、最後の

選手が通過するまで一生懸命応援してくれると言われているそうです。こ

れは市長を先頭に市民の駅伝に対する熱い思いであります。選手の皆さん、

役員の皆さん、スポーツ振興課の皆さん、大変お疲れ様でした。 

２日の午後は、図書館で初めての事業となる第１回 甲斐・本の寺子屋

が開催され、作家であり明治学院大学教授の高橋源一郎先生が講演されま

した。「読んじゃいなよ」ということで、ぼくはこんなふうに本を読んで
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きたと、本にまつわるエピソードをおもしろおかしく話され、会場は多く

の読者ファンでいっぱいでした。 

４日の午前には、郡市指導主事会議の席上、挨拶を行い、会議では本市

教育委員会学校教育課の指導主事が「甲斐っ子のたから」の報告、その後、

信玄堤の説明を生涯学習文化課の係長が行いました。 

10 時 30 分からは、市長が本部長、副市長と教育長が副本部長となる自

殺防止対策本部会議が行われ、甲斐市自殺防止対策の計画書の素案につい

て協議を行いました。 

午後には、甲斐市の 16 校の市ＰＴＡ連絡協議会の会長と副会長の５名

が市長とエアコンの設置の感想や漢字ハンカチなどについて懇談をしまし

た。 

その後、市ＰＴＡ連絡協議会の情報交換会が行われました。この会の目

的は各単位ＰＴＡの特色ある行事や活動、ＰＴＡ新聞などをお互いに発表

しあい、今後の活動に活かそうというものです。運動会の保護者の場所取

りの報告や、学校行事への協力、コミュニティースクールへの取り組みな

どたくさんの報告・意見が出され、大変有効な話し合いの場となりました。

また、敷島北小学校が優良ＰＴＡとして文部科学大臣表彰を県内では唯一、

受賞されたことも報告されました。 

６日の午前には、平成３０年度末人事異動説明会が中巨摩教育会館で行

われました。中北教育事務所長の話の後、管理主事より転退希望調の作成

や今後の人事異動作業日程などについて説明がありました。１月に入ると

大変忙しくなりそうです。 

８日、９日の両日は、山梨クィーンビーズとトヨタ自動車アンテローブ

スの試合が甲斐市のホームタウンゲームとして敷島体育館で行われました。

８日の試合は、後半の残り５分で逆転され５７点対６５点で惜敗しました。

トヨタは現在３位で、全日本代表選手を５人擁しているチームとのことで

あるので本当に残念な試合でした。 

甲斐市教育委員会のスポーツ振興課に津田選手、竜王図書館には関選手

が在籍していることから多くの市民と職員が応援をしました。 

10 日から 19 日まで市議会の 12 月定例会が行われ、初日の 10 日は報告

案件、補正予算など一般議案などが提案されました。これらの案件につき
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ましては、10 日から 12 日に開催された各常任委員会での審議を経まして、

14日の本会議で可決されております。 

13 日の午後には日本航空学園の校長先生、サッカー部の監督、キャプテ

ンが市長を表敬訪問し、全国高校サッカー選手権に出場する報告を行いま

した。航空学園は今回２回目の出場となりますが、国立競技場が使用でき

ないことからベスト４に進出すると埼玉スタジアムで準決、決勝を行うこ

ととなるようです。部員は１００名を超えているそうですが甲斐市内の中

学校の卒業生もベンチ入りをするそうですので是非、ベスト４を目指して

頑張るように激励をしました。 

14日、17日、18日は、会派の代表質問と一般質問が行われ、教育委員

会に関する質問は代表質問で５人、一般質問は２人でありました。質問内

容につきましては、後ほど部長の方から報告いたします。 

 14日の夜には、甲斐北ライオンズクラブのクリスマス例会が行われ、

敷島・双葉地区の７名の小中学校の校長先生と一緒に出席しました。甲斐

北ライオンズクラブは他人の子もほめて叱る運動などを展開し、青少年の

健全育成に取り組んで頂いたり、社会福祉協議会に寄附を頂いたり、その

活動に感謝いたしました。双葉ジュニアコーラス合唱団の演奏やカラオケ

の歌声に楽しいひと時を過ごしました。 

15 日、16 日と山梨クィーンビーズと新潟アルビレックスの試合が行われ、

全敗同士の戦いであったことから白熱したゲームとなり、15日はクィーン

ビーズが 71対 62で初勝利を飾りました。16日は 73対 75で新潟アルビレ

ックスが初勝利を飾りました。 

19日の午前は議会最終日となり、人事院勧告に伴う職員給与条例の改

正と補正予算が追加提案され、可決されました。人事案件では、新海宏子

教育委員の後任に小林啓子教育委員とする任命議案につきましては議会の

同意を得たところであります。 

20日は定例教育委員会課長会議を行い、教育委員会に提出する案件等

について協議しました。 

20日の午後と 26日の午前には、甲斐市の校長管理職採用受検者の面接

指導を行いました。一昨年度から甲斐市の教育委員会と校長会で協力して

行っており、各受検者とも努力の姿が見られました。今年は９人の教頭が
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校長受験に臨んでおりますが、一人でも多くの方の希望がかなうよう願っ

ています。                

20日の夜には、退任された教育委員の送別会を催しました。２期８年

間、大変お世話になり有難うございました。 

21日の午前には、双葉中学校において「約束のさくら マンホールカー

ド」贈呈式を行いました。これは、当時双葉西小学校の３年生が旧塩崎駅

舎前にあった桜の古木の存続を求めましたが、駅舎新築に伴いどうしても

伐採しなければなりませんでした。保坂市長は、新駅舎が完成したら必ず

さくらを植樹するとした「約束のさくら」をモチーフにマンホールをデザ

インしました。 

約束から６年が経ち、双葉中学校３年生となった当時の児童との「約束

のさくら」をデザインしたマンホールカードは、進学や就職などの「願い

が叶う」、「さくらさく」、またマンホールは丸いので絶対に「落ちない」

ことで合格祈願カードとして配布されました。 

25日の午前には、教育委員の任命式が行われ、市長より任命書が交付

されました。任期は本日から平成 34年 12月 24日までの４年間となりま

すが、創甲斐教育のさらなる推進に向け、お力添えを、よろしくお願いい

たします。 

午後には、甲府地区広域行政事務組合の 12月議会に出席し、各会計の

平成 29年度の決算の認定をいただきました。 

本日の午前には、校長受験者面接指導、午後には第９回定例教育委員会

が行われております。 

28日は、市役所全体の業務の仕事納めとなります。 

主なところは以上ですが、今年も残すところ５日ほどとなりました。 

教育委員の皆様方には、今年１年間、色々な面でお力添えをいただきま

して、改めて感謝申し上げます。 

来年も引き続きご指導、ご支援を賜りますようよう切にお願いしながら、

私からの報告とさせていただきます。 

ありがとうございました。 以上でございます。 

   

教育長      議題の審議に入ります前に、議題第１号「平成 30 年度要保護・準要保
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護、児童生徒の認定について」及び議題第２号「平成 30 年度就学援助費

（平成 31 年度入学準備費）、児童生徒の認定について」は、個人情報に関

する事項が含まれます。したがって、甲斐市教育委員会会議規則第 15 条

の規定により、議題第１号を非公開とすることについてお諮りします。 

非公開とすることにご異議はございませんか。 

一 同     異議なし。 

教育長     ご異議がありませんので議題第１号は非公開といたします。 

 

        【ここから非公開】 

 

教育長      非公開とした議題第１号「平成 30 年度要保護・準要保護、児童生徒の

認定について」及び議題第２号「平成 30 年度就学援助費（平成 31 年度

入学準備費）、児童生徒の認定について」の審議が終わりましたので、こ

れより公開とします。 

 

        【ここから公開】 

 

10 その他 

（1）平成 30年度末（県費教職員）人事異動の予定について 

事務局      （資料説明） 

委 員      予定表内、出席者の欄に教育委員と書かれている日に出席するという

事でよろしいでしょうか。 

事務局      その通りです。 

教育長      その他、ご意見、ご質問はありますか。よろしいですか。 

なければ原案のとおり承認してよろしいですか。 

一 同      異議なし。 

 

          

（2）平成 30年 12月甲斐市定例議会教育委員会関係代表・一般質問について 

事務局      （資料説明） 
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教育長      甲斐市の定例の議会は年に４回、３月、６月、９月、12 月にあります。

その中で 12 月議会にのみ代表質問があります。代表質問は会派を代表し

た質問であり、それ以外は全て一般質問となります。今回は新年度予算

も絡み、教育委員会は非常に質問をしやすいということと、各支援者の

方々も関心があるので多くの議員から質問が出されております。今回北

杜市で起きた、いじめに端を発した第三者委員会の設置について保護者

の理解を得ることができないという問題があり、それに対する質問もあ

りました。 

委 員      議会の方から甲斐市の現状や課題、動向や展望について質問をされ、

それに対して教育委員会から説明をするという、相互に分かり合える状

況を作り上げているのはとても良いことだと思います。 

教育長      出来る問題、出来ない問題がありますが、昨年のエアコンの問題など

も無事に本格稼働し解決され、給食のセンター方式、自校式の問題につ

きましても、議員さんの考え方や保護者の考え方もある中で教育委員会

の今後の方向性を示していけたのではないかと思います。議員さんにも

支援者、支持者の方がいらっしゃいますので、どうしてもそういった方

の要望が質問に含まれてきます。また、議員さん個人の考え方も出てく

る場合もあり、できるだけ真摯に答えていくつもりではありますが、予

算の問題などがあり難しい所もあります。市長も教育に関しては非常に

力を入れており、できるかぎりのことはしていきたいと考えております。 

委 員      オリンピックに対する質問がありませんが、市としての方針として以

前に誘致したり招いたりという話があったにもかかわらず、全く触れて

いませんね。市全体がオリンピックに対する関心や取り組みが薄いとい

う風に感じてしまいます。身近な駅伝や体育祭など市が関わっているこ

とには一生懸命ですが、パラリンピックの施設やオリンピックの施設な

ど大きな問題などにも関心を持っていただければ住民も参加するように

なると思います。そういった関心があまり無いように感じます。 

委 員      盛り上がっていませんね。ですが、良い施設を作ったとしても使用頻

度の問題があり、費用対効果や盛り上がりがあまりないという事だと思

います。 

委 員      誘致しても来ない、使ってもらえないのには場所的な問題があります



~ 9 ~ 
 

し、施設をどう改修すれば使用頻度が上がるのかという問題もあります。 

教育長      オリンピック関係に対する甲斐市の取り組みについては、アーチェ 

リーと空手の事前合宿地としてエントリーしています。空手については

山梨県空手連盟が行っており、甲斐市では航空学園がありますので事前

合宿地として使用できないかというオファーがありました。 

事務局      東京オリンピック、パラリンピックについては、2020 年７月 24 日か

ら東京都を中心に開催されます。これに伴う事前の合宿や、１年前から

始まる国際大会に向けての合宿地としてなるべく東京近郊にある競技の

団体が交渉してくる形となります。甲斐市はアーチェリーと空手の連盟

を中心に、日本航空高校を会場の中心地として考えております。現状は、

なかなか合宿地のお話はございません。また年が明けた段階で動きがあ

れば良いなと考えております。また、事前合宿とは別に、年が明けた時

にオリンピックの関係でフラッグツアーというものが入ってくるかと思

います。オリンピックの旗を各市町村に何日間か置かせていただくもの

です。こういった関連事業は進んでおりますが、アーチェリーは希望す

る団体があまりおらず、空手については新しい種目ということで、出場

する国がまだはっきり定まっていないこともあり、進展は今のところな

い状態です。 

委 員      富士吉田市のように合宿するのに丁度良い施設があれば良いですが、

甲斐市は少しそういった点においては不利ですね。 

教育長      富士吉田市はフランスのホストタウンとなってますね。とても効果が

大きいと思います。 

委 員      盛り上がりますよね。甲斐市は聖火ランナーで盛り上げていくしかあ

りませんね。 

委 員      常に関心を持った議会であってほしいと思います。 

         今の時勢と今後の発展を考えれば、こういった質問が出ても良いので

はないでしょうか。教育の事についていろいろ言うよりもこういったこ

とにも関心を出してもいいのではないかと思いました。 

教育長      また、動きがありましたら報告させていただきます。 

他にご意見、ご質問はありますか。よろしいですか。 

一 同      異議なし。 
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(3) 平成 31年成人式について 

事務局      （資料説明） 

教育長      新成人もここ数年は非常に落ち着いているように感じます。ご意見、

ご質問はありますか。よろしいですか。 

一 同      異議なし。 

 

 

（4）甲斐市小中学校音楽祭について 

事務局      （資料説明） 

委 員      例年日程はこれだけですか。 

事務局      大体これが終わってから最終の反省会等第３回目の実行委員会を行う

のですが、中学校の新人戦の時期と重なってしまい、いろいろな吹奏楽

の行事もあるので、この時期以外の開催が難しいです。もうすでにリ 

ハーサルが終わり、19 日に最終の実行委員会があるのですが、その時に

来年度の流れを決めるということとなっております。 

教育長      竜王小学校は今回初めての参加となりますが、校長先生はとても合唱

に熱心な方です。これからもより多くの学校に参加していただきたいと

思っております。 

委 員      敷島北小の和太鼓に関しては、今年お話をさせていただいたところ、

来年度は是非お願いしますとおっしゃっていました。楽器の運搬や児童

の送迎等は全て自分たちで行うと勘違いされていて、手配するのが難し

いとお断りをしたそうですが、これに関しては手配する必要は無いとい

うことなので、来年は参加できると思います。 

教育長      敷島の公民館祭りでも敷島北小は太鼓を披露していますね。できるだ

け多くの学校に参加していただきたいと思います。他にご意見、ご質問

はありますか。よろしいですか。 

一 同      異議なし。 

 

（5）甲斐市元旦ラジオ体操について 

事務局      （資料説明） 
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教育長      甲斐市の一番初めの行事ということで、多くの方にご参加していただ

いております。寒いですが、身が引き締まって良いイベントだと思いま

す。ご意見、ご質問はありますか。よろしいですか。 

一 同      異議なし。 

 

（6）竜王図書館の開館時間の本格実施について 

事務局      （資料説明） 

教育長      来年４月から本格実施となります。また、敷島図書館、双葉図書館に

つきましては今後利用者アンケートで竜王図書館と同じようにしてほし

いという意見が数多く寄せられたら検討していただきたいと思います。

甲斐市は図書館が３館ありまして、入館者数については県立図書館に次

ぎ県内で２番目の図書館となります。貸出件数については県立図書館を

抜いて県内で１番になります。過去と比べると若干下がっているところ

もありますが、県内ではトップクラスとなります。 

委 員      調査項目とはどのようなものがあるのでしょうか。 

事務局      例年利用状況を調査する中でアンケートを行っておりますが、今年度

につきましては開館時間の関係もありましたので、８月に前倒しで実施

させていただきました。アンケートの内容についてですが、今回は特別

に開館時間についての項目を１項目増やしましたが、どの図書館を使っ

ているか、どこに住んでいるか等の基本的な項目から、職員の対応につ

いての質問や、どんな資料が欲しいかなどが通年行っているようなアン

ケート内容となっております。 

委 員      どこに住んでいるかということは非常に大事なことだと思います。住

まいによって図書館周辺の人がどれくらい利用しているのか、他の市町

村からどのくらい来ているのか、双葉、敷島、竜王の立地では全く異な

ると思います。通過する人のエリアも異なります。それだけの貸出数が

あるのであれば、市としてはＰＲとして大々的に打ち出していくのはど

うでしょうか。市外の人の利用度が多くあるように思います。 

事務局      今のお話の通り、例えば３館の利用者数も市内で考えれば竜王にお住

まいの方は竜王図書館というように、それぞれの地区ごとに利用してい

る方が多いですが、市外で考えると、甲府にお住まいの方はパーセント
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で見ると竜王図書館よりも敷島図書館の方が多いです。敷島図書館は甲

府の方の利用割合が約 30パーセントとなっております。 

委 員      甲府の方の中には甲府の図書館よりも甲斐市の敷島図書館の方が利便

性は良い方もいらっしゃるということですね。 

事務局      そうですね。双葉図書館も韮崎市の利用者の方が 11 パーセントほどい

らっしゃいます。 

教育長      竜王図書館の利用割合はどうですか。 

事務局      竜王図書館は甲府市の方が８パーセントいらっしゃいます。やはり敷

島図書館の方が割合は多いですね。 

教育長      甲府の真ん中の県立図書館よりも通いやすいのかもしれませんね。 

委 員      そう考えると、甲斐市にとって図書館の存在は重要ですね。これだけ

のデータがあるのですから大々的にＰＲしていけばいいと思います。 

委 員      総合教育会議が２月にありますよね。前回の総合教育会議ではお話し

できませんでしたが、アメリカは市の入り口あたりに大きな看板が出て

おり、甲斐市もこういったものを市の入り口の両サイドに置けばいいと

思います。 

委 員      健康寿命の視点からも認知症などにも非常に良いとされますが、山梨

県は健康寿命が上位であるということと、県立の図書館の貸出数が非常

に多いそうですが、甲斐市の方ではそのあたりの結びつきはどうなので

しょうか。山梨の中でも上位なのでしょうか。 

教育長      健康増進課では分析をしていると思いますが、それが図書館の利用者

数と比例して高ければ、そういった結果になると思いますが、難しいか

もしれません。 

委 員      しかし、人口や年齢の比率の問題もあり、健康寿命と結びつけるのは

難しいかと思います。ですが、甲府市の方の利用数も多いということは、

甲斐市の図書館も山梨県の健康寿命に貢献していると思います。 

委 員      新聞によると活字離れが進んでいるそうですね。 

委 員      新聞自体を読まなくなっていますね。 

委 員      その辺も図書館に頑張っていただいて、若い人にアピールしていけれ

ばと思います。 

委 員      高校生や大学生などは図書館をたくさん利用すると思うのですが、社
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会に出てからは少なくなりそうですね。 

委 員      活用年齢層などは分かるのでしょうか。 

事務局      利用が多いのは 60 代で、３館合計で 27 パーセントです。次いで 40 代

が 22 パーセントとなっております。しかし、こういったものは本などを

借りないと分かりませんし、アンケートに書いて下さらないと分からな

いです。 

委 員      季節的なものもあるでしょうからアンケートなどは時期を変えて行っ

ているのでしょうし、そういったものを踏まえても実績というのは大切

だと思います。さらにこれを活用していければ良いと思います。 

教育長      また次回アンケートを取った際は、教育委員会で報告してください。 

委 員      新聞などにこういった結果を乗せればとてもインパクトがあると思い

ます。 

委 員      甲斐市の図書館には書物が充実しているということもアピールしたい

ですね。 

委 員      確かに、敷島図書館でお話会をしていると、甲府市の千塚や山宮から

来ている子もいますね。 

委 員      すごい貢献度だと思います。 

教育長      他にご意見、ご質問はありますか。よろしいですか。 

一 同      異議なし。 

 

（7）1月の行事予定について 

事務局      （資料説明） 

教育長      ご意見、ご質問はありますか。よろしいですか。 

一 同      異議なし。 

 

○閉 会 

事務局      本日、本定例会に付議された議案の審議を全て終了したので本定例会

の閉会を宣する。 

閉会時間   午後３時３０分 


